

# 安徽医科大学第一附属医院医用直线加速器项目采购更正公告（四）

## 一、项目基本情况

原公告的采购项目编号：ZF2025-36-0516

原公告的采购项目名称：安徽医科大学第一附属医院医用直线加速器项目采购

首次公告日期：2025年04月18日

## 二、更正信息

更正事项：采购公告 采购文件 采购结果

更正内容：

1、招标文件中付款方式由“（1）所投产品制造商为中小企业的，合同生效后，预付合同款的40%（中标人向采购人提交等额的预付款保函或其他担保措施后，见索即付，担保期限不少于合同履行期限）。本项目全部货到安装验收合格，中标人开具金额为合同总金额的增值税专用发票后支付剩余合同款。（2）如不符合上述（1）的要求，本项目全部货到安装验收合格，中标人开具金额为合同总金额的增值税专用发票后按照合同价款一次性付清。”修改为“（1）合同生效后，预付合同款的70%（中标人向采购人提交等额的预付款保函或其他担保措施后，见索即付，担保期限不少于合同履行期限）。供货合同签订后30日内，支付至合同总价的90%。设备完成安装并验收合格后开具全额发票，按医院付款流程支付至合同总价的100%。”

2、招标文件第五章合同条款及格式1.4.1付款方式中“下述情形之一的，甲方无需支付预付款，全部货款在安装验收合格后支付：（1）乙方在投标时未提供中小企业声明函的；（2）乙方未在规定时间内提供保函或其他担保措施的；（3）乙方提供虚假、伪造材料等获得中小企业身份的；（4）乙方自愿出具书面材料放弃预付款的。”修改为“下述情形之一的，甲方无需支付预付款，全部货款在安装验收合格后支付：（1）乙方未在规定时间内提供保函或其他担保措施的；（2）乙方自愿出具书面材料放弃预付款的。”

3、招标文件第三章采购需求4.2技术要求表中“5.3 相邻叶片的最大端面距离  $\geq 20\text{cm}$ ”修改为“5.3 相邻叶片的最大端面距离  $\geq 17\text{cm}$ ”。

4、招标文件第三章采购需求4.2技术要求表中“■5.9 准直器系统（钨门） 上下两对可独立移动准直器”修改为“■5.9 准直器系统（钨门） 两对可独立移动准直器”。

5、招标文件第三章采购需求4.2技术要求表中“6.4 垂直移动范围 移动范围  $\geq 47\text{cm}$ ”修改为“6.4 垂直移动范围 移动范围  $\geq 35\text{cm}$ ”。

6、原提交投标文件截止时间、开标时间为“本项目暂停，具体开启时间另行公告通知”修改为“2025年09月02日09点30分（北京时间）”。

更正日期：2025年08月15日

### 三、其他补充事宜

本项目相关信息同时在“安徽省政府采购网（[www.ccgp-anhui.gov.cn](http://www.ccgp-anhui.gov.cn)）、中国招标投标公共服务平台（[www.cebpubservice.com](http://www.cebpubservice.com)）、安徽省招标投标信息网（[www.ahtba.org.cn](http://www.ahtba.org.cn)）、优质采云采购平台（网址：[www.youzhicai.com](http://www.youzhicai.com)）、优质采招标采购平台（[www.yzczb.com](http://www.yzczb.com)）”等媒介上发布；

### 四、凡对本次公告内容提出询问，请按以下方式联系。

#### 1. 采购人信息

名称：安徽医科大学第一附属医院

地址：合肥市绩溪路218号

联系方式：刘老师0551-62922911

#### 2. 采购代理机构信息（如有）

名称：安徽省招标集团股份有限公司

地址：安徽省合肥市包河区紫云路888号

联系方式：应急客服电话：0551-62220153（接听时间：8:30-12:00,13:30-17:30，节假日除外。潜在投标人应优先拨打联系电话，无人接听时再拨打该“应急客服电话”）

#### 3. 项目联系方式

项目联系人：杨婉莹、程椿、章永兴、施雨朦、许亮

电话：0551-66061350、66061356、66061352、66061355

### 五、附件

1. 安徽医科大学第一附属医院医用直线加速器项目采购更正公告（四）

2. 原招标文件